

# 征婚

男,大本学历,正规名牌大学毕业,现年26岁,身高1.78米,今在沧州金融单位工作,正式职工,家庭条件较好。寻身高1.67米以上,24岁以下,人品、外貌、气质、身体好者女友为终身伴侣。**联系电话:18713669968**

## 风雪中的守护

# 交警雪中疏堵保畅通

### 全市未发生重大交通事故

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙)昨天,我市交警加强对国道、省道和医院、商圈等重点区域的巡逻管控。他们在雪中疏导交通,清除道路积雪,救助遇困司机。

昨天上午9时30分许,市公安交警一大队3名交警正在市区御河路与开元大道交叉口清理道路积雪,发现一辆白色小

轿车打着双闪警示灯停在路口西侧。司机和乘车人下车查看车况,其他车辆纷纷绕行。交警们发现该车的4个车轮与内轮罩之间塞满了积雪,部分积雪已经

冻成了冰,车轮被卡得严严实实的,无法转动。3名交警指挥过往车辆减速绕行,并用铁锹一点一点地铲掉轿车车轮上的冰雪。几分钟后,这辆小轿车终于脱困。

昨天,我市共出动交警1136人次、警车238辆次,救助遇困群众186名。当天,全市共发生13起轻微刮擦交通事故,未发生重大交通事故。

### 风雪导致20多处电力线路故障

## 电力人员顶风冒雪确保居民用电

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王蒙 陶然)昨天,全市20多处供电线路因风雪发生故障。国网沧州供电公司出动电力人员2800人次、应急发电

设备84台、大型抢修机械29台加强巡检、抢修,确保居民用电。

昨天上午10时许,系统提示运河区十二户村发生用电异

常情况。电力人员利用绝缘斗臂车的车斗,顶风冒雪在空中进行线路抢修,最终恢复线路供电。

### 市农业农村局:

## 降雪对小麦越冬非常有利

本报讯(记者 鹿维双)市农业农村局有关负责人昨天表示,我市小麦秋播工作已处于收尾阶段,这场降雪对于小麦的越冬生长非常有利,可以减少冬小麦冻害发生,增强小麦的抗旱能力。

这次降雪对我市的大棚蔬菜等会造成一定的影响。市农业农村局提醒农民,在降雪期间或者降雪过后,及时清除大棚上的积雪。对损毁设施内的蔬菜要及时组织抢救抢运,努力减少经济损失。

### 我市消防员出警为群众解决问题

## 帮助货车脱困 清理鸡舍积雪

本报讯(通讯员 白国志 记者 鹿维双)帮助货车从雪中脱困、清理鸡舍屋顶的积雪……昨天,我市消防救援支队消防员出警救援8次,帮助群众解困。

昨天一早,海兴县张会乡清水沟村一名养鸡户忧心忡忡,鸡棚顶层南侧积雪较厚,屋内顶棚已出现裂痕,随时有倒塌的危险。“鸡棚里的18000只小鸡可咋办?”情急之

下,他向海兴县海滨路消防救援站求助。

消防员到达现场后,用水枪冲散屋顶南侧的积雪,减轻重量。救援结束后,现场消防员已满身冰霜。

### 市区三大医院:

## 接诊60余名摔伤者 和心脑血管疾病患者

本报讯(记者 霍钢杰 见习记者 于海涛 通讯员 刘斯)记者昨天从沧州市中心医院、沧州市人民医院、沧州中西医结合医院获悉,截至昨天18时,三大医院共接收与下雪明显相关的病人60余名,主要是天气突变引起的心脑血管疾病以及路滑摔倒导致

的手腕、腰部及膝盖部位受伤。

市中心医院运动医学科主任医师刘畅提醒,雪天应尽量减少户外活动,确需外出的,走路或行车时尽量降低速度。步行时最好穿摩擦力好的防滑鞋,摔倒时不要用手去支撑,否则容易造成手臂、手腕骨折。

## 100多辆车高速路上被困

### 高速交警紧急救援

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新)昨天,100多辆车在高速路上被大雪所困或因雪天路滑发生事故,河北高速交警沧州支队紧急救援,确保道路通行安全。

昨天上午10时许,京台高速公路南行吴桥高速口附近,一辆山东牌照的轿车因雪天

路滑失控,与一辆浙江籍货车相撞后,又撞上右侧护栏,陷进雪堆里无法启动。高速交警吴桥大队接警后立即到达现场。3名民警和几名路过的群众合力将轿车推出。

雪后,我市辖区内的高速公路采取了临时管控措施,河北高速交警沧州支队400余名

民警辅警不间断巡逻,救助被困车辆。

高速交警还组织除雪车不间断地进行撒盐融雪作业,并带领大货车轧雪,确保路面不结冰。其间,他们还给被困的司乘人员送去饺子和热水。

### 全市交通运输部门

## 连夜清理国道省道积雪

本报讯(记者 苏少静)大风降雪后,我市国道省道等路面出现不同程度积雪结冰,个别树木倒伏,影响了车辆安全通行。为此,全市交通运输部门迅速组织养护人员开展除雪保畅工作。

6日夜间,根据恶劣天气应急预案,全市交通运输部门连夜派出工作人员,对各条干线进行地毯式巡查,对发现的倒伏树木

立即清理,保证交通畅通。

同时,养护人员采取人工配合机械的方式,重点在桥梁、弯道、易积雪结冰路段等撒上融雪剂、防滑料,对积雪较厚路段使用机械车除雪。

截至昨天20时,全市交通运输部门共出动养护人员1732名、机械设备86台,抛撒融雪剂108吨,确保了市干线公路安全畅通。

### 交发集团:

## 及时清理高速公路积雪

本报讯(通讯员 张跃峰 记者 苏少静)昨天雪后,沧州交通发展(集团)有限责任公司出动120多人,投入38

辆除雪撒布车、装载机、铲雪车等,在沧廊(京沪)高速公路、津汕高速公路、沿海高速公路撒布融雪剂370多吨。

降雪后,一些外地司机滞留在高速路口,廊沧(京沪)高速开发区收费站工作人员为司乘人员送去了热水和食物。

### 沧州供水排水集团:

## 雪中抢修保供水

本报讯(记者 霍钢杰 通讯员 刘庆芳)昨天,沧州供水排水集团共接到维修工单19个,并冒雪进行了抢修。

昨日,沧州师院小区地面发现漏水点。抢修人员初步判断,小区内一根管线接口因气温骤降开裂跑水。昨日18时,

现场工作人员告诉记者,他们已基本锁定漏点,正抓紧时间抢修。

据悉,市供水排水集团已启动应急预案,增加水质监测频次,确保供水正常、水质达标。

## 大雪天的免费早餐 给环卫工带来温暖

本报讯(记者 李圣哲)昨天清晨5点左右,市区寒风刺骨,积雪很厚。在黄河路上的沧州爱心服务站已亮起了灯,一群志愿者热火朝天地忙碌起来。他们为辛勤除雪的环卫工人准备了热

热乎乎的免费早餐。当天,10多名志愿者赶到了“爱心粥屋”。志愿者们分工合作,准备了八宝粥、小米粥、红薯、馒头、八宝菜、糖醋萝卜等早餐。6点半左右,环卫工人

们陆续到来。志愿者们开始给他们打饭、盛菜,粥香、菜香弥漫开来。

这个雪天的早晨,共有19名志愿者参与爱心服务,就餐的环卫工共有29人。

### 沧州市城市环境容貌提档升级活动指挥部办公室

## 关于公布监督举报电话的公告

为进一步推动城市环境容貌提档升级活动深入开展,营造人人知晓、人人参与、人人监督的浓厚氛围,各县(市、区)分别设立了监督举报电话,负责受理本辖区内城市环境容貌提档升级活动20项重点任务相关举报投诉,现公布如下。

县(市、区)	监督举报电话
渤海新区	0317-7969887
任丘市	0317-3330800
河间市	0317-3658128
泊头市	0317-8225321
黄骅市	0317-5231515
肃宁县	0317-5017186
献县	0317-4636256

县(市、区)	监督举报电话
吴桥县	0317-7213666
东光县	0317-7692108
南皮县	0317-8562800
青县	0317-4323085
沧县	0317-3566003
孟村回族自治县	0317-6726411
盐山县	0317-6221056

县(市、区)	监督举报电话
海兴县	0317-6628610
运河区	0317-2010018
新华区	0317-3155110
沧州开发区	0317-3096170
沧州高新区	0317-5520583

备注:监督举报电话24小时受理。